
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Dinko Gruhonjić, Nedim Sejdinović, Antonela Riha, Draža Petrović, Zoran Kesić i Olja BećkovićViše medija Više medija

Pol: Mesto događaja:

Beograd

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Pritisak

Opis situacije:

 11.04.2017. - Šef poslaničke grupe SNS-a u Skupštini Srbije Aleksandar Martinović je u u Skupštini Srbije, a potom i u emisiji

„Upitnik“ na RTS-u, javno prikazao fotografije više građana koji su učestvovali na uličnim protestima, među kojima i

novinara Nedima Sejdinovića i Dinka Gruhonjića i novinarke Antonele Rihe, kao i Luke Višnjića, sina novinarke Olje Bećković.

„Ovo su vam dva čoveka koja nikakve veze sa politikom nemaju, jedan se zove Dinko Gruhonjić, a drugi je Nedim Sejdinović.

Obojica vode NDNV i poznati su po objektivnom, profesionalnom i nepristrasnom izveštavanju o političkoj sceni. Na ovoj

fotografiji imate jednu novinarku koja je takođe poznata po objektivnom izveštavanju prema SNS-u, to je gospođa Antonela

Riha. E ovde vam je takođe jedan apolitičan novinar, vrlo objektivan, vrlo profesionalan, a to je Draža Petrović iz lista Danas.

Evo još jedan čovek pun vedrine i elana kada treba napadati SNS, Zoran Kesić, takođe čovek koji nema nikakve veze sa

politikom“, nabrajao je Martinović pokazujući fotografiju po fotografiju. Onda je prešao i na decu javnih ličnosti, novinara i

političara, koja su se našla u masi. Između ostalog, pokazao je i fotografiju na kojoj se, prema njegovim rečima, nalazi sin

novinarke Olje Bećković, koji pokazuje srednji prst. „Ovo vam je sin Olje Bećković, dakle, kao što vidite, veoma pristojan

mlad momak koji nema nikakve veze sa politikom a protestuje protiv Aleksandra Vučića“, naveo je on. Pokušajem da prikaže

novinare i sugrađane delom nekakve zavere koja navodno stoji iza protesta Martinović im je doslovno iscrtao mete na čelu.

Martinovićev postupak je opasan jer dolazi od šefa poslaničke grupe vladajuće partije i izvršen je u Narodnoj skupštini,

instituciji od ključnog značaja za demokratiju i vladavinu prava u Srbiji, a potom i u „Upitniku“ centralnoj večernjoj emisiji

Javnog servisa Srbije. A pri tom je napad došao baš na 18. godišnjicu ubistva Slavka Ćuruvije. 

Vlasti su obaveštene:

Da

Slučaj je procesuiran:

Ne

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:

12.04.2017. - Novinarska i medijska udruženja i organizacije su javno osudila pritisak i zahtevala od poslanika Narodne

skupštine, naročito onih iz SNS, da odmah nedvosmisleno osude i oštro sankcionišu Martinovićev napad, a od Tužilaštva da

bez odlaganja utvrdi da li u njemu ima elemenata krivičnog dela. 


